

# 華埠果菜店深宵火警

## 火勢迅速蔓延至二樓 鄰舖被波及



火警後果菜店無電，漆黑一片。(陳志強攝)



火警撲滅後，消防員在現場處理善後工作。(陳志強攝)



掃描二維碼可觀看相關視頻。

【明報專訊】溫哥華華埠深宵發生三級火警，果菜店等數間華人商舖被波及。

火警發生在喬治亞東街(East Georgia Street) 200號路段的南邊。據悉，是在星期二凌晨1時許起火，火勢迅速向上蔓延至二樓，但消防員很快將火勢控制住。

消防局稱，火警中並無人員受傷，只是居住在隔鄰的兩個人需要撤離居所，但店舖卻受到嚴重損壞。據悉，果菜店的二樓並無人居住，初步相信火警由店舖的後面燒起。

昨日早晨，火警撲滅後，消防員沒有立刻離開現場。火警調查員也有到場，但對記者的提問只是回答說，調查仍然處於初步階段。

昨日果菜店一批員工一早到來，卻不得其門而入，只能無奈地在對面街避觀。

果菜店的電力中斷，從大門往內看，漆黑中沒有看見大火焚燒的景象，只是部分貨品被熏黑。

而隔鄰的海鮮店雖然沒有被燒着，電力也沒有截斷，卻不知何故沒有供水。有員工指出，沒有供水，不僅不能清洗海產，就是冰櫃沒有水，也難以運作，一時之間十分徬徨。

而果菜店另一邊的一家空置店舖的店東也有到來視察情況，發現玻璃門被打破，也不知道是否要報保險。



溫哥華市長甘迺迪發布最近更新的議會工作。(張銳攝)

## 溫市長：將推新措施 助低收入家庭置業

【明報專訊】溫哥華市長昨日透露，將出台新措施，扶助更多低收入家庭買房子。

溫市市長甘迺迪(Kennedy Stewart)昨天會見媒體，描述市議會放在首位的三件事：第一，政府撥款16億元解決住房問題；第二，倡導診所醫生可以幫助更多的過度吸食毒品者，鼓勵社會提供更多的安全救助給因濫藥過量致死的人，提供更多安全庇護給被侵犯的女性；第三，加強地震防護工作，促進演習工作如期進行。

對於有記者提問有關Airbnb的規範和改善問題時，甘迺迪表示，截止去年九月，接近2500無領牌的Airbnb房屋被取消經營，Airbnb規範化監督需要進一步加強。

關於住房房價增長問題，甘迺迪強調即將出台更多措施，讓更多最低收入的家庭能夠買得起房子。

關於交通，市長說道，聯邦政府將撥款，延長架空列車(SkyTrain)路線至卑詩大學UBC。甘迺迪說更多消息將在這個星期出爐。

## 素里警車曝光 市長料市警明年7月執勤

【明報專訊】素里市長麥卡勒姆(Doug McCallum)昨日於年度講話中指，素里轉用市警的程序正在按計劃進行中；他指稱有信心明年7月可見素里市警在內巡邏。

麥卡勒姆及其市府職員亦趁機會展示一架貼有「素里市警」(Surrey Police, SPD)標誌的警車，指此舉是為市府就籌備成立市警進行諮詢而拉開帷幕，該諮詢料進行3至4周。

去年市選競選期間，麥卡勒姆承諾成立市警隊，他上任後得到市議會一致通過與皇家騎警結束合約，並委派市府人員準備一份轉用市警的過渡計劃來給卑詩省政府作批核。該計劃本料可在4月底送到卑詩法務廳長，但麥卡勒姆昨日指該計劃現在「基本上完成」，指稱下週會呈市議會，然後才送去省府。

他說：「我很有信心省府會喜歡所看到的(過渡計劃)，在2020年7月或之前，我們亦會見到素里市警在我們的街道上巡邏。」

就素里市長所指明年夏季會見到市警的說法，



素里市長(右四)與一眾市府代表昨日展示一部素里市警警車。(素里市府圖片)

法務廳長范和富(Mike Farnworth)昨日於維多利亞回答傳媒稱：「我可看到一個符合素里人民需要的過渡計劃，這可能更重要。」

素里市長於演說上再提及他的看法，認為改用市警警隊只會使市府預算增加10%。素里騎警一哥麥克唐納(Dwayne McDonald)則形容，市長的目標「雄心勃勃，那是一個非常緊迫的時間表」。

就只會增加一成市府預算，一哥也認為市長樂觀，「但我們在等待那(過渡)計劃。」

有市議員關注，過渡計劃完成後才進行公眾諮詢，即計劃不會包括來自公眾的意見。議員批評，有關改用市警程序只來自市長辦公室，連市議會也不多參與，不只公眾，連市議員們都對此不滿。

## 素里騎警連環破案 檢大量毒品武器

【明報專訊】素里市皇家騎警(Surrey RCMP)兩天內完成了2次獨立刑事案件調查和1次車輛攔截，緝獲大量毒品、現金、武器以及高檔車輛。



被查獲疑似與販毒有關的兩輛車。(RCMP圖)

根據警方通報，在5月2日(上周四)，素里騎警緝毒隊對位於94路(94th Ave)15800號路段的一處住宅進行搜查，查獲一把Glock 19手槍、防彈衣、疑似可卡因(cocaine)的毒品及約5000元現金，同時也發現了與毒品販運有關的其他證據。此外，還扣押了兩輛豪華汽車，分別是Porsche Panamera和Range Rover，可能是非法所得或與犯罪有關的資產。警方將對被扣押槍支進行檢查，以確定是否與其他犯罪事件有關。

另外，素里騎警社區反應組(Community Response Unit)於5月3日(上周五)，對位於菲沙公路(Fraser Hwy.)15100號路段的一住宅樓進行搜查，緝獲了可疑毒品以及多種武器，並

拘留一男子。同樣在5月3日，大約下午8時20分，一名素里騎警緝毒隊警員在位於三角洲市(Delta)91號公路(Hwy 91)6300號路段，攔下一輛從素里駛出，疑似是用於販毒的車輛搜出還未包裝的芬太奴(fentanyl)及卡芬太尼(Carfentanyl)，司機被當場逮捕。該司機後來被釋放，等待進一步調查。

素里皇家騎警指會繼續在整個城市進行公開與非公開的執法活動，以打擊販毒及其相關暴力犯罪。如有任何關於犯罪活動的消息，可立即撥打604-599-0502致電素里皇家騎警，亦可匿名撥打1-800-222-8477或登錄網站www.solvecrime.ca與滅罪熱線(Crime Stoppers)作出舉報。

## 大溫地區天氣預測

今天	5/9 (四)	5/10 (五)	5/11 (六)
晴	晴	晴	晴
14-20°C	15-24°C	12-24°C	10-23°C

## 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	3-13	陣雨
愛蒙頓	4-16	陣雨
溫尼辟	-1-12	陣雨
多倫多	7-12	晴
渥太華	4-12	晴
滿地可	2-13	晴
三藩市	13-16	晴
洛杉磯	14-19	晴間雲
紐約	9-20	晴間雲
香港	22-26	天陰有雨
台北	22-27	天陰有雨
北京	16-31	晴間雲
上海	15-25	晴間雲
廣州	23-27	小雨
新加坡	27-30	雷雨
東京	15-22	晴間雲
悉尼	13-21	晴
倫敦	10-16	雨

即日起至5/12星期日(母親節)為止

第一彈	第二彈	第三彈
白冰酒 買一瓶 送一瓶 晚收酒	紅冰酒 買一瓶 當場減 \$10元	銀聯卡 支付寶 微信付 再減10%

中英文網址: www.isabellawinery.com



中國、台灣不分區全境包郵，回國探親、訪友不必再擔心飛機超重了

掃二維碼立即連結，請直接採購送貨到府



伊莎貝拉河畔酒莊  
電話(604)288-0608, 11491 River Road, Richmond  
www.isabellawinery.com email: info@isabellawinery.com